
16 березня 2017 року в актовій залі університету відбулись загальноуніверситетські 

збори старост академічних груп. Впродовж зборів було проведене анкетування старост 

академічних груп щодо вивчення їх думки про стан якості освітньої діяльності в 

університеті. Результати анкетування доведені до керівників структурних підрозділів та 

деканів факультетів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анкета 

 

Шановний студенте, просимо Вас дати відповіді на запитання анкети  
 

Факультет ____________________________________________________________________ 
                                                                                       

Спеціальність ___________________________________________   Курс ________________ 
                                                                                                                     

1 Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 

спеціальністю в університеті? 

 

Так Частково Ні 

   
 

2 Чи влаштовує Вас розклад навчальних занять поточного 

семестру? Якщо ні, чому? 
Так Частково Ні 

   
 

 ___________________________________________________ 

___________________________________________________ 

3 Чи вистачає Вам часу, відведеного для самостійної роботи, 

виконання домашніх завдань? 

 

Так Частково Ні 

   
 

4 Чи задовольняє Вас якість читання лекцій викладачами 

університету? 
Так Частково Ні 

   
 

5 Чи достатнє, на Вашу думку, методичне забезпечення для 

проведення аудиторних занять та самостійної роботи? 
Так Частково Ні 

   
 

6 Чи достатній, на Вашу думку, рівень обладнання лабораторій 

та майстерень для проведення практичних та лабораторних 

робіт? 

Так Частково Ні 

   
 

7 Чи достатній рівень якості розміщених навчальних матеріалів 

в модульному середовищі? 
 

Так Частково Ні 

   
 

8 Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання 

результатів навчання студентів? 
Так Частково Ні 

   
 

9 Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, 

фальсифікації результатів досліджень тощо) 

Так Частково Ні 

   
 

10 Чи стикалися Ви із випадками некоректного стилю 

спілкування із студентами з боку: 

а) викладачів 

б) працівників деканату 

в) персоналу гуртожитків 
 

 

Так Частково Ні 

   

   

   
 

11 Чи стикалися Ви із випадками хабарництва  в університеті (на 

рівні академ. групи)? З яких дисциплін? 
Так Ні 

  
 

 _____________________________________________________ 

_____________________________________________________ 

12 Чи хотіли би  Ви брати участь в процедурах забезпечення 

якості вищої освіти в університеті? 
Так Ні 

  
 

 

ДЯКУЄМО ЗА СПІВПРАЦЮ! 



Результати опитування старост академічних груп  

щодо покращення якості освітньої діяльності 

16.03.2017 року у актовій залі університету  

на загальноуніверситетських зборах  

 
 

Факультет інженерної механіки (34 старости академічних груп)  

(Результати анкетування представлені у абсолютних та відносних показниках) 

 
                                                                                                                     

1 Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 

спеціальністю в університеті? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

19 14 1 

Відн. 

(%) 

55,9 41,18 2,92 

 

2 Чи влаштовує Вас розклад навчальних занять поточного 

семестру? Якщо ні, чому? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

19 10 5 

Відн. 

(%) 

55,9 29,4 14,7 

 

 Не влаштовує, що факультатив на 6 парі, нерівномірне завантаження по днях тижня 

(наявне 2-3 і 5-6 пар на день, завантажена п’ятниця), заняття у другу зміну при наявності 

вільних аудиторій в першу зміну (7 студентів надали пропозиції)  

3 Чи вистачає Вам часу, відведеного для самостійної 

роботи, виконання домашніх завдань? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

21 8 5 

Відн. 

(%) 

61,8 23,5 14,7 

 

4 Чи задовольняє Вас якість читання лекцій викладачами 

університету? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

26 8 0 

Відн. 

(%) 

76,5 23,5 0,0 

 

5 Чи достатнє, на Вашу думку, методичне забезпечення 

для проведення аудиторних занять та самостійної 

роботи? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

21 10 3 

Відн. 

(%) 

61,8 29,4 8,8 

 

6 Чи достатній, на Вашу думку, рівень обладнання 

лабораторій та майстерень для проведення практичних та 

лабораторних робіт? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

10 16 8 

Відн. 

(%) 

29,4 47,1 23,5 

 

7 Чи достатній рівень якості розміщених навчальних 

матеріалів в модульному середовищі? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

27 6 1 

Відн. 

(%) 

79,4 17,68 2,92 

 



 

 

8 Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система 

оцінювання результатів навчання студентів? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

20 9 5 

Відн. 

(%) 

58,8 26,5 14,7 

 

9 Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, 

фальсифікації результатів досліджень тощо) 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

23 8 3 

Відн. 

(%) 

67,7 23,5 8,8 

 

10 Чи стикалися Ви із випадками некоректного стилю 

спілкування із студентами з боку: 

а) викладачів 

б) працівників деканату 

в) персоналу гуртожитків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Так Частково Ні 

А) Абс. 

(осіб) 

1 10 23 

Відн. 

(%) 

2,92 29,38 67,7 

Б) Абс. 

(осіб) 

3 6 25 

Відн. 

(%) 

8,8 17,68 73,52 

В) Абс. 

(осіб) 

2 9 23 

Відн. 

(%) 

5,8 26,5 67,7 

 

11 Чи стикалися Ви із випадками хабарництва  в 

університеті (на рівні академ. групи)? З яких дисциплін? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
4 30 

Відн. 

(%) 
11,8 88,2 

 

 Не стикались, але хотіли дати хабар 

Заставляли носити парти (2 студенти дали відповіді) 
12 Чи хотіли би  Ви брати участь в процедурах забезпечення 

якості вищої освіти в університеті? 
 

Так Ні 
Не дали 

відповідь 

Абс. 

(осіб) 
12 20 2 

Відн. 

(%) 
35,3 58,8 

5,9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати опитування старост академічних груп  

щодо покращення якості освітньої діяльності 

16.03.2017 року у актовій залі університету  

на загальноуніверситетських зборах  

 
 

Факультет програмування та комп’ютерних і телекомунікаційних систем  

(22 старости академічних груп)  
(Результати анкетування представлені у абсолютних та відносних показниках) 

                                                                                                                     

1 Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 

спеціальністю в університеті? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

10 9 3 

Відн. 

(%) 

45,5 40,9 13,6 

 

2 Чи влаштовує Вас розклад навчальних занять поточного 

семестру? Якщо ні, чому? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

7 8 7 

Відн. 

(%) 

31,8 36,4 31,8 

 

 Нерівномірно розподілене навантаження на підгрупи та по днях, присутні «вікна», в 2 зміну 

важко навчатись (6-7 пара це незручно, в аудиторіях холодно; ), не враховують думку 

студентів при складанні розкладу (12 студентів надали свої пропозиції)    

3 Чи вистачає Вам часу, відведеного для самостійної 

роботи, виконання домашніх завдань? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

11 8 3 

Відн. 

(%) 

50,0 36,4 13,6 

 

4 Чи задовольняє Вас якість читання лекцій викладачами 

університету? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

10 10 2 

Відн. 

(%) 

45,5 45,5 9 

 

5 Чи достатнє, на Вашу думку, методичне забезпечення для 

проведення аудиторних занять та самостійної роботи? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

10 10 2 

Відн. 

(%) 

45,5 45,5 9 

 

6 Чи достатній, на Вашу думку, рівень обладнання 

лабораторій та майстерень для проведення практичних та 

лабораторних робіт? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

9 9 4 

Відн. 

(%) 

40,9 40,9 18,2 

 

7 Чи достатній рівень якості розміщених навчальних 

матеріалів в модульному середовищі? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

15 6 1 

Відн. 

(%) 

68,2 27,3 4,5 

 



 

 

8 Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання 

результатів навчання студентів? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

8 9 5 

Відн. 

(%) 

36,4 40,9 22,7 

 

9 Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, 

фальсифікації результатів досліджень тощо) 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

17 5 0 

Відн. 

(%) 

77,3 22,7 0,0 

 

10 Чи стикалися Ви із випадками некоректного стилю 

спілкування із студентами з боку: 

а) викладачів 

б) працівників деканату 

в) персоналу гуртожитків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Так Частково Ні 

А) Абс. 

(осіб) 

3 2 17 

Відн. 

(%) 

13,7 9,0 77,3 

Б) Абс. 

(осіб) 

1 2 19 

Відн. 

(%) 

4,5 9,0 86,5 

В) Абс. 

(осіб) 

5 9 8 

Відн. 

(%) 

22,7 40,9 36,4 

 

11 Чи стикалися Ви із випадками хабарництва  в університеті 

(на рівні академ. групи)? З яких дисциплін? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
1 21 

Відн. 

(%) 
4,5 95,5 

 

 Таке опитування необхідно робити повністю анонімно і з усіма студентами з усіх груп, 

адже через таке як зараз опитування страждатимуть студенти. 

Сам не стикався, можливо хтось із групи, але дисципліни невідомі. (3 особи дали відповідь) 
12 Чи хотіли би  Ви брати участь в процедурах забезпечення 

якості вищої освіти в університеті? 
 

Так Ні 
Не дали 

відповідь 

Абс. 

(осіб) 
19 2 1 

Відн. 

(%) 
86,5 9,0 

4,5 

 

 

 

 

 

 

 

 



Результати опитування старост академічних груп  

щодо покращення якості освітньої діяльності 

16.03.2017 року у актовій залі університету  

на загальноуніверситетських зборах  

 
 

Факультет технологій та дизайну  

(6 старост академічних груп) 

 (Результати анкетування представлені у абсолютних та відносних показниках) 

 
                                                                                                                     

1 Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 

спеціальністю в університеті? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

4 1 1 

Відн. 

(%) 

66,7 16,65 16,65 

 

2 Чи влаштовує Вас розклад навчальних занять поточного 

семестру? Якщо ні, чому? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

5 1 0 

Відн. 

(%) 

83,35 16,65 0,0 

 

  

3 Чи вистачає Вам часу, відведеного для самостійної 

роботи, виконання домашніх завдань? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

3 1 2 

Відн. 

(%) 

50,0 16,65 33,35 

 

4 Чи задовольняє Вас якість читання лекцій викладачами 

університету? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

4 2 0 

Відн. 

(%) 

66,65 33,35 0,0 

 

5 Чи достатнє, на Вашу думку, методичне забезпечення 

для проведення аудиторних занять та самостійної 

роботи? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

4 2 0 

Відн. 

(%) 

66,65 33,35 0,0 

 

6 Чи достатній, на Вашу думку, рівень обладнання 

лабораторій та майстерень для проведення практичних 

та лабораторних робіт? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

3 2 1 

Відн. 

(%) 

50,0 33,35 16,65 

 

7 Чи достатній рівень якості розміщених навчальних 

матеріалів в модульному середовищі? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

4 1 1 

Відн. 

(%) 

66,7 16,65 16,65 

 



8 Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система 

оцінювання результатів навчання студентів? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

6 0 0 

Відн. 

(%) 

100 0,0 0,0 

 

9 Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, 

фальсифікації результатів досліджень тощо) 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

6 0 0 

Відн. 

(%) 

100 0,0 0,0 

 

10 Чи стикалися Ви із випадками некоректного стилю 

спілкування із студентами з боку: 

а) викладачів 

б) працівників деканату 

в) персоналу гуртожитків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Так Частково Ні 

А) Абс. 

(осіб) 

1 0 5 

Відн. 

(%) 

16,65 0,0 83,35 

Б) Абс. 

(осіб) 

0 1 5 

Відн. 

(%) 

0,0 16,65 83,35 

В) Абс. 

(осіб) 

0 3 3 

Відн. 

(%) 

0,0 50,0 50,0 

 

11 Чи стикалися Ви із випадками хабарництва  в 

університеті (на рівні академ. групи)? З яких дисциплін? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
0 6 

Відн. 

(%) 
0.0 100 

 

  

12 Чи хотіли би  Ви брати участь в процедурах 

забезпечення якості вищої освіти в університеті? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
4 2 

Відн. 

(%) 
66,7 33.3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 
 



 



 
 



 



 
 

 

 

 



Результати опитування старост академічних груп  

щодо покращення якості освітньої діяльності 

16.03.2017 року у актовій залі університету  

на загальноуніверситетських зборах  

 
 

 В опитуванні брали участь 150 старост академічних груп по університету  
(Результати анкетування представлені у абсолютних та відносних показниках) 

 
                                                                                                                     

1 Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною 

спеціальністю в університеті? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

94 51 5 

Відн. 

(%) 

62,7 34,0 3,3 

 

2 Чи влаштовує Вас розклад навчальних занять поточного 

семестру? Якщо ні, чому? 
 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

86 47 17 

Відн. 

(%) 

57,3 31,3 11,4 

 

  

3 Чи вистачає Вам часу, відведеного для самостійної 

роботи, виконання домашніх завдань? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

98 37 15 

Відн. 

(%) 

65,3 24,7 10,0 

 

4 Чи задовольняє Вас якість читання лекцій викладачами 

університету? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

102 44 4 

Відн. 

(%) 

68,0 29,3 2,7 

 

5 Чи достатнє, на Вашу думку, методичне забезпечення для 

проведення аудиторних занять та самостійної роботи? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

83 56 11 

Відн. 

(%) 

55,3 37,3 7,4 

 

6 Чи достатній, на Вашу думку, рівень обладнання 

лабораторій та майстерень для проведення практичних та 

лабораторних робіт? 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

55 66 29 

Відн. 

(%) 

36,7 44,00 19,3 

 

7 Чи достатній рівень якості розміщених навчальних 

матеріалів в модульному середовищі? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

112 35 3 

Відн. 

(%) 

74,7 23,3 2,0 

 



8 Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання 

результатів навчання студентів? 

 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

83 52 15 

Відн. 

(%) 

55,3 34,7 10 

 

9 Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності 

(недопущення списування, запозичення чужих робіт, 

фальсифікації результатів досліджень тощо) 

 

 

 

 Так Частково Ні 

Абс. 

(осіб) 

100 45 5 

Відн. 

(%) 

66,7 30,0 3,3 

 

10 Чи стикалися Ви із випадками некоректного стилю 

спілкування із студентами з боку: 

а) викладачів 

б) працівників деканату 

в) персоналу гуртожитків 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Так Частково Ні 

А) Абс. 

(осіб) 

17 22 111 

Відн. 

(%) 

11,3 14,7 74,0 

Б) Абс. 

(осіб) 

9 19 122 

Відн. 

(%) 

6,0 12,7 81,3 

В) Абс. 

(осіб) 

29 38 83 

Відн. 

(%) 

19,3 25,3 55,4 

 

11 Чи стикалися Ви із випадками хабарництва  в університеті 

(на рівні академ. групи)? З яких дисциплін? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
21 129 

Відн. 

(%) 
14,0 86,0 

 

  

12 Чи хотіли би  Ви брати участь в процедурах забезпечення 

якості вищої освіти в університеті? 
 Так Ні 

Абс. 

(осіб) 
88 62 

Відн. 

(%) 
58,6 41,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


